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SÉANCE DU 1er FRUCTIDOR AN II (18 AOÛT 1794) - N° 1 257 

Le sélérat ! Il a payé de sa tête l’affreux 
complot qu’il avait ozé méditer et a entraîné 
dans sa chute les complices de ses infâmes 
projets. 

Fidèles interprètes des sentimens de notre 
commune, nous venons vous payer la dette la 
plus chère à nos cœurs, celle de la reconnois-
sance, et s’il nous reste quelque regret, c’est de 
n’avoir pas, à l’exemple de nos braves frères 
d’armes de Paris, contribué à la sûretté de vos 
personnes. Restés donc, dignes représentans, à 
votre poste pour y couronner vos sublimes 
travaux et ne cessez d’étonner l’univers par 
votre courage et l’élévation de vos principes. Vive la Convention ! 

Boudousquié (off. mun.), Babent père (notable), 
Duilhe ( agent nat. ), et une signature (du maire ) illisible. 

Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

j 

[L’adminn du distr. de Mirecourt (2), à la Conv.; 
Mirecourt, 16 therm. II\ (3) 

Représentans, 
Un homme, au nom de la liberté, a voulu 

détruire la liberté ! Vous l’avez livré au glaive 
vengeur. Grâces immortelles vous en soient 
rendues ! Le peuple français a prouvé dans cette 
circonstance qu’il est digne de la liberté puis¬ 
qu’il aime mieux les principes que les hommes. 
C’est l’idolâtrie des personnes qui nous a tou¬ 
jours perdus, c’est l’amour des choses qui nous sauvera. 

La chute de ce colosse de popularité sera 
sans doute une leçon utile pour le peuple et les 
ambitieux. L’un ne s’attachera plus qu’aux 
actions, les autres n’iront plus à la gloire que 
par le chemin des vertus. Pour nous, représe-
tans, demeurer étroitement unis au corps de la 
représentation nationale, voilà notre constante 
maxime. Que des ramaux se dessèchent, la tige 
sera toujours robuste tant que les peuples en formeront les racines. 

Delpiem (agent nat.), Delpierre, Bagré, Chan-
taire, Dussau, A. Delaire (les autres adminis¬ 

trateurs absens par commission). 
Mention honorable, insertion au bulletin (4). 

k 

[L’adminn du distr. de Lodève (5), à la Conv.; 
Lodève 1 7 therm. II] (6) 

(1) Mention marginale du 1er fruct. signée P. Barras. (2) Vosges. (3) C 319, pl. 1299, p. 10. Mentionné par B'n , 3 fruct. (suppl1). 

(4) Mention marginale du 1er fruct. signée P. Barras. (5) Hérault. 
(6) C 319, pl. 1299, p. 11. Mentionné par B‘n, 3 fruct. 

(suppl1), 

Citoyens représentans, 
Vous venez d’acquérir des droits éternels à 

la reconnoissance du peuple en terrassant des 
conspirateurs qui, sous des formes populaires et 
à l’ombre de quelques réputations usurpées, 
voulaient lui ravir une liberté qu’il avait achetée 
par 5 années de travaux et de privations. Le 
jour qui a éclairé son supplice sera un des plus 
beaux de la République. Périssent ainsi tous les 
traîtres qui voudraient usurper la souveraineté 
du peuple ! 
Les administrateurs : Marat Delpou, Marquez, 
Boisse (vice-présid.), Benoit (présid.), Gré¬ 
goire, Mel Fabreguette, Fabre, Bonnafé, 

B. B. Luchaix (agent nat.), Puel (secrét. gal). 
Mention honorable, insertion au bulletin (1). 

1 

[La municipalité de Loriol (2) à la Conv.; 
20 therm. II] (3) 

Représentants, 
Nous vous félicitons, avec tous les amis de 

la liberté, de la découverte d’une conspiration 
infâme que des monstres cachés sous le voile du 
patriotisme avoient osé porter contre la Répu¬ 
blique, contre ses représentants. Grâces soient 
rendues à votre énergie et à votre courage : 
leurs complots sont déjoués, les traîtres sont 
annéantis et le glaive de la loi en a fait justice, 
la République triomphe. Nous vous promettons 
la surveillance la plus active pour déjouer les 
intrigans et les conspirateurs de tout genre. 
Continués à sauver la patrie et affermir la liberté. Nous vous réitérons le serment de ne 
jamais connoître d’autre point de raliement que 
la Convention. Vive la Convention et rien que la Convention ! 

Deville (maire), L. Couchet (off. mun.), Serre 
(off. mun.), Arnal (agent nat.), Dorcival (off. 

mun.), Boissonnier et 2 signatures illisibles. 
Mention honorable, insertion au bulletin (4). 

m 

[Les adminrs et agent nat. de Carcassonne (5), 
à la Conv.; s.d. ] (6) 

Citoyens représentants, 
Nous avons vu tomber avec sa faction ce 

prétendu colosse de patriotisme qui s’était 
promis de balancer dans nos cœurs la liberté et 
la patrie. Nous avons été attentifs à tous ces 
événements, au milieu desquels les représen¬ 
tants du peuple ont sauvé la République par le seul ascendant de leurs vertus et de leur cou-

(1) Mention marginale du 1er fruct. signée P. Barras. 
(2) Drôme. 
(3) C 319, pl. 1299, p. 12. Mentionné par Bm , 3 fruct. 
(suppl1). 

(4) Mention marginale du 1 er fruct. signée P. Barras. 
(5) Aude. 
(6) C 319, pl. 1299, p. 13. 
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